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Praktický obsah "denacifikace"
putin-today.ru/archives/183418

Je možná čas začít pracovat na praktickém obsahu pojmu
„denacifikace“. 

 Není možné psát vše v otevřeném přístupu, protože v tomto případě
mohou některé věci okamžitě začít odporovat. Ale některé aspekty
lze vyjádřit. 

 Následuje nikoli můj wishlist (chtěl bych to ještě tvrdší, hehe), ale
rozbor současné situace a zkušeností s denacifikacemi v jiných
zemích.

Je jasné, že na osvobozených územích jsou přijímána určitá
opatření, především antisabotážní a kontrarozvědný plán. Jejich
pokrytí je minimální, včetně skrytí jejich metodiky a nepohodlí při
obcházení. 

 Pokud se ale bavíme o denacifikaci celého území bývalé Ukrajiny,
pak by rozsah tamního fenoménu měl být mnohem větší a samotný
„hřeben“ by měl doslova každého prověřit, zda se nezapojuje do
projevů nacismu. 

 Naštěstí moderní technologie poskytují širokou škálu nástrojů pro
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takové kontroly. Od samého začátku až dodnes. Ti, kteří aktivně
podporovali Euromajdan, zničili ústavní pořádek na Ukrajině a
provedli ozbrojený státní převrat ve prospěch třetích zemí.

 Kdo se radoval z upálení obyvatel Oděsy. Kdo zveřejnil memy o
"klimatizaci explodovala". Kdo podporoval "vtipy" o "krvi
moskevských miminek" a "ruské válečné lodi". Kdo psal o "Moksha",
"Rusnya" a "Orcs". Všechny jsou součástí procesu dehumanizace,
bez kterého není nacismus možný. 

 Samostatný proces je povinný pro všechny „novináře“ a
propagandisty nacistického režimu. Kdo ospravedlnil vraždy, kdo
skryl pravdu, kdo se podílel na populaci zombie. Kdo oslavoval
nacisty - od Bandery po Aichmanna (všichni si pamatujeme, že to
bylo živě v ukrajinské televizi). Incident Streicher nebyl zrušen.

 Ani členové „Pravého sektoru“ (Kive a Bilčenko ahoj), ani
„Natsdruzhin“, ani „Trident im. Bandera, nebo Gonor, nebo C14,
nebo jiné nacistické (v Ruské federaci přirozeně zakázané)
organizace. 

 Účastníci pochodňových průvodů, aktivisté nacistických stran (např.
Sluha lidu je jednoznačně nacistická strana), úředníci okupačních
správ a tak dále. 

 Pro jejich pronásledování je dostatek právních důvodů: zrada, účast
na státním převratu, kolaborace, ospravedlňování nacismu,
propagace nenávisti, organizování pronásledování, korupce a
mnoho dalších jimi spáchaných zločinů.

 
V plném růstu vyvstane otázka se „šelmami“ – ideologickými nacisty,
zvyklými znásilňovat, rabovat, mučit, zabíjet neozbrojené, vysmívat
se civilnímu obyvatelstvu, ostřelovat obytné čtvrti a páchat další
válečné zločiny. 

 Zde se velmi hodí pokročilá francouzská zkušenost. Po druhé
světové válce měly ORB (republikové bezpečnostní jednotky) právo
střílet bez varování. 

 Máme podobnou zkušenost a nejen poválečnou zkušenost v SSSR,
ale i likvidaci „zvířat“ v režimu ČTÚ na Kavkaze. 

 Skandinávci v době míru vyhnali berserkery z osad do ledové
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pustiny, aby zemřeli hladem a zimou. Nemohou totiž žít v míru a
představují trvalou hrozbu pro všechny normální lidi.
A další důležitou otázkou je prevence vstupu. Všichni víme, že
Bandera (stejně jako trockisté) tuto taktiku – pronikání do
mocenských struktur k ničení a sabotáži zevnitř, historicky aktivně
využívali. Navíc jeden banderovec, který pronikl do systému
(například Kravčuk), s sebou strhl celou organizaci. 

 Proto potřebujeme instituci porážky práv. Doživotní zákaz kandidovat
a volit, pracovat ve státní službě, v médiích, na školách a
univerzitách, ve školkách a samozřejmě v oblasti kultury. 

 Tedy na všech těch místech, kde se tradičně skrýval ukrajinský
buržoazní nacionalismus.

A konečně mechanismus aktivní ostrakizace. Stejně jako loni v
Záporoží. 

 Aktivně vyjadřujete svůj protiruský / proukrajinský postoj - odvézt je
na hranice s kufrem, kopačkou do zadku a zákazem návratu. Pokud
nechcete žít v Rusku, JZD je dobrovolné, nežijte. "Tady máš lyže,
tady Švýcarsko, pěšky, z kopce" (c)

PS O flashování mozků, nebudu psát ve veřejné doméně, zavolejte
mi. Jedná se o odbornou literaturu.
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